

Відзив

на магістерську роботу студентки групи ЕкбМ-61с Буйни Д. на тему “Діяльність банків на ринках капіталу України”

Банківські установи займають особливе місце на ринку фінансового посередництва. Акумулюючи тимчасово вільні грошові ресурси, володіючи значною інформаційною базою та маючи доступ до новітніх технологій, вони отримують можливість здійснювати ефективну кредитну та інвестиційну діяльність, спрямовану як на задоволення потреб економіки в коштах, так і на отримання процентного та комісійного доходу. З огляду на це актуальність вибраної теми дипломного дослідження не викликає сумніву.

Основним досягненням Діани Буйни є детальний аналіз сучасного стану фондового ринку в Україні, а саме домінуючої частки на ньому державних цінних паперів.

У процесі написання магістерської роботи Буйни Д. достатньо уваги надавала теоретичному та практичному обґрунтуванню отриманих результатів, а також намагалася вчасно і ретельно враховувати зауваження наукового керівника.

Вважаю, що магістерська робота студента Буйни Д. написана на належному теоретичному та практичному рівнях, є змістовною та рекомендується до захисту на ЕК.

Науковий керівник:

доктор економічних наук,

професор кафедри банківського

і страхового бізнесу



Ірина СКОМОРОВИЧ

РЕЦЕНЗІЯ

на кваліфікаційну магістерську роботу

студентки економічного факультету

Львівського національного університету ім. Івана Франка

спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування»

освітньої програми «Банківський бізнес і фінансові технології»

БУЙНИ ДІАНИ ЛЮБОМИРІВНИ

на тему «Діяльність банку на ринках капіталу України»

Актуальність теми магістерської роботи сумнівів не викликає та пов'язана з визначенню ролі банків на вітчизняному ринку капіталів. Зміст магістерської роботи повністю відповідає завданню. Усі питання були розкрито правильно, послідовно та в повному обсязі.

Магістерську роботу побудовано логічно. У вступі відображено актуальність обраної автором теми, наведено мету та завдання роботи. У першому розділі автор розглядає теоретико-методолічні засади діяльності банків на ринку капіталів України. В аналітичному розділі роботи проведено аналіз банківської діяльності на ринку капіталів України. На основі цих даних, у третьому розділі магістерської роботи автор пропонує напрями для удосконалення діяльності банків на ринку капіталів України.

Магістерська робота написана з використанням звітних даних Національного Банку України, сучасної вітчизняної та зарубіжної літератури. При написанні магістерської роботи використовувались нормативні акти щодо досліджуваної проблеми.

Наведені у магістерській роботі розрахунково-аналітичний матеріал правильно та об'єктивно відображає стан досліджуваного процесу, а всі запозичення з літератури та інших джерел супроводжуються посиланнями на їхніх авторів.

Висновки у роботі логічні та аргументовані. Зауважень щодо оформлення магістерської роботи та стилю викладення матеріалу немає.

Магістерська кваліфікаційна робота виконана на високому теоретичному та практичному рівні, відповідає пред'явленим вимогам, заслуговує на оцінку

«відмінно», а її автор Буйна Діана Любомирівна, здобуття освітнього ступеня «Магістр» за освітньою програмою «Банківський бізнес і фінансові технології».

Керівник відділення
АТ «Прокредит банк»

Гаврилів Н.О.

